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Nr postgpowania: IR.1.272.8.2022

STAROSTWO POWIATOWE )

oweu Swietokrzyskim Ostrowiec Swietokrzyski, dnia 06.05.2022 t.
struktury 1 Rozwoju Powiatu

1 Publicznych

. Wszyscy uczestnicy postepowania:
WYJASNIENIA I ZMIANY TRESCI SW7,

dot.. postepowania o udzielenie zaméwienia publicznego, numer sprawy:
IR.1.272.8.2022, nazwa zadania:

»Dostawa ciggnika rolniczego wraz z kosiarka do utrzymania terenéw zielonych”

Ogloszenie o zamoOwieniu zostalo zamieszczone w Biuletynie Zamoéwien Publicznych
pod numerem 2022/BZP 00141666/01 w dniu 29.04.2022 r.

Dzialajac na podstawie art. 284 ust. 2 i art. 286 ust. 1 ustawy z dnia 11 wrzesnia 2019
r. Prawo zaméwien publicznych (t.j. Dz.U.2021.1129 ze zm.), zamawiajacy udziela wyjasnien
i dokonuje zmian SWZ w zwigzku ze skierowanymi do zamawiajacego zapytaniami
dotyczacymi tresei Specyfikacji Warunkéw Zaméwienia (SWZ):

Pytanie nr 1. Czy Zamawiajacy dopuszcza ciagnik rolniczy wyposazony w silnik 4-cylindrowy
o0 pojemnosci 6124cm3 kitéry dysponuje mocg nominalng 150KM oraz maksymalng 170KM
(moc generowana przy krétkotrwatych wyjatkowo cigzkich zadaniach przy pracy na walku
WOM badz podczas prac transportowych)?

Silnik ten generuje maksymalny moment obrotowy(689Nm) przy 1500 obr/min dzigki czemu
pozwala uzyskaé niskie spalanie podczas pracy.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy w pkt I,ppkt 2 zalacznika nr 5 do SWZ (ciagnik rolniczy) okre$lit minimalne
wymagania w stosunku do silnika ciagnika rolniczego, tj. m.in. moc 129KM i maksymalng
133 KM przy 1750 obr./min. oraz catkowita pojemnos¢ skokowa do 4400 cm3.

Zamawiajacy nie dopuszeza mozliwosei zaoferowania ciggnika rolniczego wyposazonego
w silnik o pojemnosci catkowitej ponad 4400 cm3.

Pytanie nr 2. Czy Zamawiajacy dopuszcza ciagnik rolniczy posiadajacy 4 predkosci watka
WOM (540,540e,1000,1000¢) zatgczany elektro-hydraulicznie z wyborem predkosci WOM
za pomoca dzwigni wewnatrz kabiny?

Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszceza ciggnik rolniczy posiadajacy 4 predkosci watka WOM
(540,540e,1000,1000¢) zataczany elektro-hydraulicznie. Zamawiajacy nie dopuszeza wyboru
predkosci WOM za pomocg dzwigni.

Pytanie nr 3. Czy Zamawiajacy dopuszcza ciggnik rolniczy o dlugosci calkowitej 4768mm?

Ciggnik posiada w wyposazeniu standardowym przednia 0§ amortyzowang oraz przedni TUZ
dlatego jego wymiar jest wickszy.
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Odpowiedz:

Zamawiajgcy w pkt I..ppkt 5 zatacznika nr 5 do SWZ (ciagnik rolniczy) okreslit minimalne
wymagania Zamawiajacego w stosunku do wymiaréw i masy ciagnika, w tym jego dhugosé
catkowita bez osprzetu nie wigkszg niz 4600 mm.

Z pytania Wykonawcy wynika, ze wymiar ciagnika z przednim TUZ wynosi 4768 mm.
Wykonawcea nie podat dfugosci catkowitej ciagnika bez osprzetu, czyli bez przedniego TUZ-a.
Wobec powyzszego Zamawiajacy nie wyraza zgody na zaoferowanie ciggnika o dhugosci
catkowite] bez osprzetu wigkszej niz 4600 mm.

Pytanie nr 4. Czy Zamawiajgcy dopuszeza ciagnik rolniczy o wysokosci catkowitej 3030mm?
Dodatkowo wyposazony w okno dachowe z przestong przeciwsloneczna.

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie dopuszcza zaoferowania przez Wykonaweg ciagnika rolniczego o wysokoscei
catkowitej (ze standardowym ogumieniem) wiekszej niz 2850 mm.

Zamawiajacy dopuszcza mozliwoé¢ zaoferowania ciagnika wyposazonego w kabine z oknem
dachowym wyposazonym w przeslone przeciwstoneczng

Pytanie nr 5. Czy Zamawiajacy dopuszcza ciggnik wyposazony w reflektory robocze tylne
umieszczone na kabinie bez automatycznego zalaczania podezas cofania? Ciagnik posiada
mocne Swiatla robocze tylne wykonane w technologii LED z podrecznym zalaczaniem przy
kierownicy pozwalajacym na szybkie uruchomienie w razie potrzeby.

Odpowiedz:

Zestaw ciggnikowy bedzie pracowal przy utrzymaniu terendow zielonych w pasach drog
powiatowych. Wobec powyzszego konieczne jest wyposazenie ciggnika rolniczego
w automatyczne $wiatla wsteczne (tj. zalaczane automatycznie podczas cofania).

Zamawiajacy dopuszcza mozliwo$¢ zamontowania reflektorow roboczych z tylu kabiny na
wysokosci na kabinie ciggnika.

Zamawiajacy informuje, Ze powyisze wyjasnienia i zmiany tresci SWZ staja
si¢ integralng czescia specyfikacji warunkéw zaméwienia i beda wigzace przy skladaniu
ofert. p.
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